

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Основная общеобразовательная школа № 42»



Городская акция «СОБИРАТОР»
в рамках проведения областной экологической акции
«Соберем. Сдадим. Переработаем»

Ленинск-Кузнецкий, 2023

Городская акция «СОБИРАТОР» в рамках проведения областной экологической акции «Соберем. Сдадим. Переработаем»

С 10 мая по 20 мая 2023 года совместно с ОО «Полигон» проводилась городская экологическая акция «СОБИРАТОР» в рамках проведения областной экологической акции «Соберем. Сдадим. Переработаем». В ходе акции был организован сбор вторичного сырья (крышечки, ПЭТ бутылки, бумага).

Учащиеся и педагоги МБОУ «ООШ № 42» приняли активное участие в данном мероприятии, проявив заботу об окружающей среде. Сбор и использование вторичного сырья, например, пластика и макулатуры, позволит снизить нагрузку на мусорные полигоны.



Очень важно знать, какой вред природе и здоровью человека наносит пластик, и почему его необходимо перерабатывать вторично. Учащиеся 5 «А» класса нашли об этом информацию и создали газету «Стоп, пластик!».

Известно, что пластиковые бутылки и крышки, даже будучи захороненными в землю не меняют своего состава до сотен лет. При сжигании же таких отходов выделяется ядовитый дым, который наносит огромный вред нашему здоровью и отравляет природу.

В течение десяти дней школьники собирали пластиковые бутылки и крышечки, приносили в школу и складывали в специальную тару. В сборе пластика активное участие приняли участие классы:

4 «В»



3 «А»



3 «Б»



2 «А»



8 «А»



4 «Б»



6 «Б»



4 «А»



Казалось бы, что проще принести и сдать пластиковую бутылку? Как оказалось, существуют определенные правила сбора: бутылку нужно отмыть от органических остатков, высушить, сложить определенным образом, чтобы она не занимала много места.

В силах каждого человека сделать вклад в общее дело сохранения лесов - можно сдать макулатуру. Макулатура — это отходы бумаги и картона, которые можно вторично использовать после переработки. Из макулатуры делают туалетную и упаковочную бумагу, подложки для яиц, упаковочный картон. Еще ее применяют при изготовлении кровельных материалов. Поэтому, участвуя в акции «СОБИРАТОР», кроме ПЭТ бутылок и крышек собирали и макулатуру. Больше всего собрали бумаги классы: 2 «В», 6 «В», 3 «А», 4 «В».



По окончании акции весь собранный материал необходимо сгрузить, чтобы увезти для вторичной переработки. В этом нам помогли сотрудники ОО «Полигон». Они не только помогли поместить в грузовик, но и взвесили

вторсырье. Наша школа собрала: пластиковых бутылок - 8 килограммов, крышек – 2 килограмма, картона – 2 килограмма, бумаги формата А4 – 14 килограммов, а всего 26 килограммов сырья для вторичной переработки.

В ходе акции было привлечено внимание обучающихся к ресурсосбережению, многие задумались над расточительностью использования природных ресурсов, а также внесли вклад в развитие вторичной переработки отходов. И пусть, это не большой, но важный вклад в сохранение живой природы.